
92%

Nos indicateurs de résultats 2022

2 091 professionnels formés

92 % de satisfaction

226 actions de formation



17 590 heures réalisées

51 formateurs mobilisés

105 formations proposées
au catalogue

TOP 5 : FORMATIONS LES PLUS DEMANDEES

Améliorer les transmissions ciblées

Cohésion, coopération et travail en équipe

Gestes et postures, la manutention des résidents
en établissement

L’accompagnement du public en établissement social :
faire face au stress et à l’agressivité

Vers une pratique bientraitante

N’hésitez pas à nous contacter pour de plus amples informations sur nos réalisations.

Indicateurs mis en ligne le 20/02/2023
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